

揭开“三本”生轻松读美国名校的奥秘

2009' ACES 华盛顿州政府巡回教育展 邀请美国权威教育专家现场答疑解惑
量身打造高中生留美全程方案



会展地址:郑州市中原路220号裕达国贸酒店14楼紫晶会议厅

会展时间:2009年6月

18日,16:00~18:00

咨询电话:0371-65358788、65358790

国内能进入一本的学生,在美国可进入前20名左右的学校;

国内能进入二本的学生,在美国可进入前50名左右的学校;

国内能进入三本的学生,在美国可进入前100名左右学校。

这不是宣传语,而是事实。



2009' ACES 华盛顿州教育展由华盛顿州政府贸易经济发展厅下属的中国教育代表团主办,爱思美国教育机构全程协办。

巡展目的是通过促进华盛顿州高等教育系统与中国官方和民间的沟通与交流,加深中国政府机关、教育机构和普通公民对华盛顿州优质高等教育及其提供卓越教育机会增加认识和了解。

华盛顿州政府官方代表详细讲解美国高等教育体系。

爱德蒙社区学院、北西雅图社区学院、南西雅图社区学院等5所华盛顿州社区学院国际部主任介绍进入美国名校的捷径。

ACES总裁揭示中国高中生留美全程解决方案,解密ACES学生进入美国前100名大学,超越梦想的秘诀。

2009年6月,与ACES同行,50多名中国学生,快乐阳光地进入美国前100名名校,不少学生收到3至4所名牌大学的录取通知书和奖学金。

这50多名学生中没有传说中的天才状元,也未曾经历“头悬梁、锥刺股”的埋头苦学,但是他们中却出现了18岁入读加州大学洛杉矶分校

校大三的传奇,也出现了进入圣路易斯华盛顿大学的“华大女孩”。其中很多在中国的普通学生到美国却奇迹般地转变成成为美国名校的“优等生”。

这些中国高中生不但更快、更早期到美国留学,而且更超越了自己原来的梦想,这其中的奥秘是什么呢?

奥秘一: ACES 考试, 让高中生快乐入读美国大学

国内高中生目前都是经历万里长征式的赴美留学,高一准备TOEFL,高二准备SAT,高三申请学校,2到3年的痛苦历程,本该享受的学习乐趣却在高中课程和TOEFL、SAT考试准备的“三座大山”下消失殆尽。

其实,高中生到美国读大学可以很简单、很快乐!

ACES考试专为中国高中生直升美国高校量身定做的英语水平测试,结合中国基础教育情况及美国高等教育对国际学生的英语要求而

精心研发设计。因此,高中英文基础好的高中生能够很短时间集中准备就能通过;对于英语水平比较薄弱的学生,ACES还提供3个月到1年的国际课程来提高学生运用英语进行交流、学习和生活能力,更重要的是,通过英语的学习在情、智、意方面全面预备学生,应对将来的留美生活。

2008年1月,上海交大昂立托雅院长高胜长的儿子,通过ACES考试,短短1个月就赴美留美。高院长为儿子高兴之余,直夸“ACES考试真灵,实用性,针对性很强,难度特别适合中国高中学生。”

奥秘二: ACES 留美项目, 让高中生16岁起阳光享受美国高等教育

高二上半学期结束后,小向通过ACES的HSCC项目(高中生完成及大学转学项目),到ACES合作学校中央西雅图社区大学上课。两年后,未满19岁的他转学进入了加州大学洛杉矶分校(University of California, Los Angeles,

缩写为UCLA)读大三。小向的GPA仅3.5,TOEFL仅80分,是如何步入本科综合排名25,美国最好的公立大学之一的UCLA的呢?

这个秘密就在于HSCC项目。在美国,该项目又称为Fast Track,是由各州的社区大学为帮助美国优秀中学生(平均分B+以上)快速提前完成大学学业而设立的,在绝大多数州该项目只针对美国本国学生,目前只有华盛顿州社区大学的HSCC项目面向国际学生开放。2005年,ACES美国教育机构与华盛顿州西雅图社区大学教育系统合作,将该项目引入中国,面向中国的高中生开放,让中国学生16岁入读美国大学,20岁进入美国名校。

奥秘三: 美国高等教育制度, 让中国留美学生成就更高的梦想

楠楠一直计划出国留学,并将美国前20名大学作为自己的目标。楠楠是在华东政法大学读大一时候,通过ACES到南西雅图大学读大一的。2009年6月获得圣路易斯华盛顿大学的转学录取通知书,获准转入大三继续完成大学本科教育(该校2009年位居美国大学排行榜第12位,超过康奈尔大学等常春藤名校)

当被问及如果没有选择大一就去美国,而从中国直接考研到美国,是否能够进入同等水平的美国大学时,她充满自信地说:“我觉得当然有可能进入,但付出的努力和准备一定会多很多。在这里可以更容易地获取关于学校的各种信息,连打电话都不用考虑时差了。身处美国大学课堂,和美国同学一起学习可以让我更加清楚地了解自己的水平,同时也增加了自己的信心。通过ACES项目我觉得我赢在了起跑线上,真的达到了更早、更快、更好。”

在美国,ACES成功中心由哈佛名师团队全程帮助ACES学生,让没有名校梦的学子成就名校梦,让有名校梦的学子成就更高的梦想。习秋

平价印度IT留学 可让孩子成就精彩人生

高考失利 家长应为其寻找出路

笔者从教育部、河南省教育厅了解到,2009年全国普通高校招生报名人数约为1020万人。河南省2009年高考人数达95.9万又一次位居全国第一,虽然考生人数比上年减少2.9万人,招生计划比上年增加2.58万人,但河南省普通高招录取率也仅为52.8%,这就意味着不论河南省的考生学习成绩好与坏,肯定有近五成的孩子不可能被录取。面对这样一个现实问题,笔者认为,家长不应该去责怪孩子为什么考不过别人,更应该去思考一下如何为孩子寻找一个好出路。

出国留学 同样是成才路

从2006年开始,我国的出国留学市场进入了一个快速增长期。从教育部统计的数字来看,2006年中国留学人数在14万左右,而到了2008年,这一数字已经有近20万左右。究其原因,留学行业自身的不断发展和完善对高中生留学起到了促进作用,大家认识到,在当今社会,成才不止高考一条路。到海外念大学并接受国际化的教育,已成为快捷高效的成才模式。另一方面,政府和媒体对留学行业加大了投放力度,相关信息渠道和信

息量都有大幅增加,因而国内学生自费留学行为也日趋理智成熟。

平价印度IT留学 成就孩子精彩人生

2008年,全国有超过800人通过印度留学网成功赴印留学,其中河南地区70多人。印度IT业在国际上的良好声誉,成为吸引海外留学生的关键。中国目前在印度的留学生总数约为2000人,其中80%的学生集中于号称“软件金三角”的班加罗尔、金奈和海德拉巴的高校,主攻科目以IT工程类专业为主。

赛昂教育集团是目前中国赴印留学机构中最大最权威的一家。该教育集团董事长、中国百名杰出女企业家——纪燕萍女士表示:印度私立大学学费一般在1200美元至2000美元左右,最好的工程类专业年学费也不过在4000美元左右,公立大学的学费则是这个数字的五分之一。学生的年生活费通常是2000美元左右。就读著名高校全年人民币1.25万~3万元,对于普通工薪家庭而言,让孩子留学印度是个不错的选择!

据悉,印度高校今年在豫招生人数虽有所增加,但总数不会超过85人,目前已经有部分高校额满。对印度留学感兴趣的学生和家长可尽快与印度留学网(赛昂教育集团河南分部)进行联系咨询。

留学英国做好三种准备



孙昱图

每年夏季,对即将留学英国的学生来讲,生命中最精彩的一段历程开始了。全新的国家、全新的环境、全新的人们,还可以欣赏和经历许多新鲜事情,他们将慢慢习惯另一种生活方式。良好的开端是成功的一半。如何在国内为赴英行程做好准备,是每个准留学生和家长目前最迫切想了解的问题。充分的准备工作可以保障你顺利到达英国,并且在开始的几个星期里也不会手忙脚乱。

仔细阅读所有相关资料

英国院校发出录取通知书后,还会向国际学生寄发许多有用的信息材料,帮助他们作好行前准备工作,请务必仔细地阅读。学校会告诉学生到达学校的最佳路线,另外,还应弄清楚学校是否安排接机。初到异国他乡,如有人接机,那最好不过了。

行程安排事项

在计划行程时,应考虑时差。尽量安排在早上或者下午抵达,因为有些交通工具在夜里就停止运营了。而且银行、商店等部门都在上班,所以学生如果白天抵达英国,就可以在到达当日前往就读院校,并尽快安顿下来。尽管可能需要

在飞机上过夜,抵达的时候有时差,到达后的行程却会比较轻松。订飞机票的时候,尽量同时安排好从机场到你目的地的行程。下面的一些小问题,可以帮助准留学生和家长理清思路:

- 1.您是否已经得知如何从机场到达就读院校及其相应的路费?
- 2.您已经确切地知道了到达学校的时间和地点吗?
- 3.您已经告知院校预计到达的时间吗?
- 4.若您在旅途中碰到棘手的问题,您有一位24小时内随时都可以联系到的紧急联系人吗?
- 5.您是否已经登陆过www.educationuk.cn网站,了解相关的行前准备信息?

参加行前准备会获取更多信息

英国大使馆文化教育处将于2009年6月21日在沈阳举行赴英留学行前准备会。准备会将面向今年即将启程前往英国学习的学生及其家人,由英国总领事馆文化教育处官员主持,并邀请新近回国的留英校友,介绍有关出入境手续、当地银行服务、医疗保险、英国生活及学习、旅游等信息。准备会免费入场,座位有限,请提前登录www.educationuk.cn/pdb查询并预约报名。

咨询电话:0371-66863031、60136686、60136685
分部地址:郑州市大学路18号金源大厦7层(老郑州大学东门斜对面)
查询网址:www.57in.com河南分部网址http://zz.57in.com
全国免费咨询电话:400-600-5153